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1 -KCl

2 —NHCI
3 -KI

4 -K;PO,

ITpaBunsHOE ONpeseNeHHE CONEPIKUMOTD BCEX CTAKAHYUKOB — 2.5 Basua.
(ecny onpeseneHo BepHO BA BellecTa — 1.5 Hanna, oaHo BelecTso — 0.5 Ganna)
Ypasrenua peaxuuit (no 0.5 Banna, scero 3,5 Gamia):

KCl + AgNO; = AgCl | (Benstii ocanox) + KNO;

NH,Cl + AgNO; = AgCl|(Benrii ocanox) + NHNO;

KI+ AgNG; = Agl| (rénretii ocanok) + KNO;

K3PO, + 3AgNO; = Agz;PO, [ (xéirerit ocanok) + IKNO;

NH,CI + NaOH = NH;1 + HyO + NaCl

4KI + 2CuCl, = 2Cul] + I, [ (xopuuneras cmeck ocankos) -+ 4KCl
2K5PO,; + 3CuCl, = CU3(PO4)2£(FOEIYGOF{ UcaHOK) + 6KCl

Hroro: 6 6annoe

9.2
1 —K;80,
2 -KCI
3 —Nal
4 — N32C03

TiparunEHOE onpeleneHue CONSPHKHMOTO BCEX CTRKAHYMKOR — 2,5 Ganna.

(ecnH onpeneneHo BepHO ABA BelllecTBa — 1.5 Banna, onno pewectso — 0.5 Ganna)
Ypaerenus peaxuuit (no 0.5 6anna, scero 3.5 Ganna):

K250, + Pb{OOCCH;), = PbSOy ) (Gensiit ocanox) + 2KOOCCH;

2KCI + PH{OOCCH;); = PbCl, L (Genwiit ocamok) + 2KOOCCH;



2Nal + Pb(OOCCHj3;); = Pbly § (xénThiit ocanok) + 2NaOOCCH;
Na,COj; + Pb(OOCCH;), = PbCO4 [ (Bensiii ocanok) -+ 2NaOOCCH;
PbCO3 + 2HN03 = COzT + H20 + Pb(NO3)2
2KCl + H;50,(xonn) = 2ZHCIT + K50,
3Nal + 2FeCl; = 2FeCl, + Na[l;](xopuunesas pactsop) + 2NaCl
HToro: 6 6annos



